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S dopravcem České dráhy kraj sjednal zavedení posilového páru vlaků na trase Liberec –
Turnov – Rovensko pod Troskami.

„Tímto opatřením reagujeme na stále větší poptávku po kvalitním, pravidelném a frekventovaném
vlakovém spojení mezi Libercem a Českým rájem. Veřejnou dopravu totiž využívají ve stále větší
míře skupiny, a to zejména školy, při svých výletech,“ uvedl Jan Sviták, statutární náměstek pro
resort dopravy. „Zvyklostí však u škol pochopitelně bývá vyrazit za turistikou krátce po osmé hodině,
kdy začíná vyučování. Vlaky však doposud vyjížděly z Liberce prakticky současně a pravidelné
celoroční soupravy z Liberce směrem na Turnov jsou v některých dnech velice přeplněny. Rozhodli
jsme se proto ve spolupráci s naším koordinátorem veřejné dopravy, společností KORID LK, využít
vozidla Českých drah z frýdlantského provozního souboru, která v tento čas právě dokončují posílení
tamní ranní špičky.“

S dopravcem České dráhy proto kraj sjednal zavedení posilového páru vlaků na trase Liberec –
Turnov – Rovensko pod Troskami. Ranní odjezdy z Liberce směr Turnov tím budou doplněny na
přibližně patnáctiminutový interval. Každé ze tří bezprostředně následných vozidel bude mít jiné
cíle. Pár nových spěšných vlaků nabídne přímé spojení z Liberce i do hruboskalského skalního města
a k hradu Trosky. V tomto směru aktuálně musí cestující v Turnově přestoupit.

„Doposud jsme v úseku mezi Libercem a Turnovem neměli uzavřený žádný smluvní vztah. Výkony z
Turnova do Rovenska pod Troskami objednává Královéhradecký kraj, jehož smlouva bohužel
neumožňuje rozšíření výkonů o další vozidla a tratě. S Českými drahami podepíšeme smlouvu na
jeden rok přímým zadáním, což nám zákon umožňuje, jelikož se jedná o podlimitní rozsah výkonů,“
dodal Sviták.

Obsahem smlouvy bude prozatím zajištění dopravy v termínu od 13. května do 27. června letošního
roku. „Poté provoz vyhodnotíme a rozhodneme se, zdali budeme pokračovat i v dalších letech,“
uzavřel statutární náměstek Jan Sviták.
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